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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e cinquenta e três minutos,

no auditório do Bloco A do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, realizou-se

a 11ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus Chapecó e presidente do

Conselho  Lísia  Regina  Ferreira  Michels. Compareceram  à  sessão  os  conselheiros:  Rosane  Rossato

Binotto  (coordenadora  acadêmica);  Samuel  Mariano  Gislon  da  Silva,  Emilio  Wuerges,  Eleine  Maestri,

Diego Anderson Hoff, Nedilson Lauro Brugnera,  Renilda Vicenzi, Luciano Melo de Paula (coordenadores

de  cursos  de  graduação);  Oto  João  Petry,  Janice  Teresinha  Reichert,  (coordenadores  de  curso  de  pós-

graduação);  Valdete  Boni,  Patricia  Gräff,  João  Guilherme  Dal  Belo  Leite,  Roberto  Mauro  Dall'Agnol,

Joanna  Darc  Lyra  Batista  (representantes  docentes);  Rozilene  Bellaver  (representante  dos  TAE’s).

Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da  titularidade;  Vagner

Garcias  de  Vargas  (coordenador  administrativo  em exercício);  Emerson Moises  Labes,  Solange Maria

Alves, Ana Paula Herrmann (coordenadores adjuntos de graduação); Ronei Arno Mocellin (representante

docente) Amanda Trindade Castro da Silva, Julio Henrique de Oliveira Teixeira (representantes TAE´s). Não

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Marlon Brandt e seu suplente William

Zanete Bertolini,  Moacir  Francisco Deimling,  Monica Hass, Milton Kist, Maria  Conceição de Oliveira

(coordenadores de cursos de graduação); Elsio José Cora  (representantes docentes); Rivaldo de Almeida

Arruda e sua suplente Keli Aparecida Della Libera, João Vitor Lombardi Reginato, Regiani Rolim de Moura

e sua suplente Katia Aparecida Rodrigues (representantes discentes). Daiane Lemes Pereira (representantes

dos TAE´s). Não compareceram à sessão os conselheiros: Mary Neiva Surdi Da Luz e sua suplente Angela

Derlise Stube, Delmir José Valentini (coordenadores de cursos de pós-graduação); Edson da Silva e Luciano

Pessoa de Almeida (representantes TAE´s). Verificada a existência de quórum, a presidente declarou aberta a

sessão e passou-se ao expediente: 1.1 Aprovação da Ata da 10ª Sessão Ordinária de 2017. Em aprovação, a

ata foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. 1.2 Comunicados: A professora Joanna Darc Lyra Batista

informou que no dia  15  de  dezembro  ocorrerá  audiência  com autoridades  judiciárias  para  tratar  sobre

parceria entre o Complexo Penitenciário de Chapecó e UFFS – Campus Chapecó. A presidente informou aos

conselheiros sobre a avaliação positiva que a UFFS recebeu do MEC. Encerrados os comunicados, passou-

se à Ordem do Dia. A presidente apresentou a pauta da sessão:  2.1 –  Homologação do Plano anual de

atividades dos docentes do  Campus Chapecó.  2.2 – Homologação do Relatório anual de Atividades dos

docentes do  Campus Chapecó. A coordenação acadêmica solicitou inclusão de dois pontos na pauta  em

regime  de  urgência sendo  (i)  homologação  do  colegiado  do  Curso  de  Letras  Português  e  Espanhol-

Licenciatura e homologação do colegiado do Curso de Administração. A inclusão na pauta, em regime de
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urgência, foi aprovada por consenso pelo plenário. Com a inclusão da matéria como primeiro item de pauta,

as demais matérias sofreram alteração de ordem. A pauta foi aprovada, por consenso, pelos conselheiros.

Passou-se ao  item  2.1  – Homologação  do Colegiado do Curso de Letras  Português e  Espanhol –

Licenciatura. A presidente fez a leitura do documento MEM 30/CCLL - CH/UFFS/2017, que homologou a

composição do Colegiado do Curso de Letras, conforme segue: I – Coordenador do Curso: Luciano Melo de

Paula, II – Coordenador Adjunto: Eric Duarte Ferreira, III – Coordenadora de Estágios: Angela Luzia Garay

Flain,  IV – Representantes Docentes do Domínio Comum: Joseane de Menezes Sternadt  (titular) e vaga

vacante (suplente). V – Representantes Docentes do Domínio Conexo: Alessandra Bonassoli (titular) e vaga

vacante  (suplente).  VI  –  Representantes  Docentes  do  Domínio  Específico:  Alejandra   Rojas  Covalski

(titular) e  Maria  José  Laiño  (suplente); Aline  Cassol  Daga  Cavalheiro  titular) e  Angela  Derlise  Stübe

(suplente); Aline Peixoto Gravina (titular) e Ani Carla Marchesan (suplente); Santo Gabriel Vaccaro (titular)

e Valdir Prigol (suplente). VII – Representantes Discentes: Bruna Schaefer  (titular) e Emerson Trindade

(suplente); Juliano Pereira (titular) e  Larissa Rodrigues (suplente);  Mateus Scariot (titular) e Lucas Dias

(suplente). VIII –  Representante  Técnico  Administrativo  em Educação:  Naiara  Letícia  Valentini  Dellai

(titular)  e  Noemia  Salete  Wismann  (suplente). Em  votação,  o  conselho  aprovou  por  unanimidade  a

composição do colegiado do curso de Letras. Atendendo ao que estabelece o Regulamento da Graduação

será publicada resolução homologando a composição do colegiado. 2.2 – Homologação do Colegiado do

Curso de Administração. A presidente fez a leitura do documento  MEM 53/CCAD - CH/UFFS/2017, que

homologou a composição do Colegiado do Curso de Administração, conforme segue: I – Coordenador do

Curso: Moacir Francisco Deimling. II – Coordenador Adjunto: Émerson Moisés Labes. III – Coordenador

de Estágios: Émerson Moisés Labes. IV – Representantes Docentes do Domínio Comum: Gláucio Adriano

Fontana (titular) e (suplente) vaga vacante. V – Representantes Docentes do Domínio Conexo: Larissa de

Lima Trindade (titular)  e  João Guilherme Dal  Belo  Leite  (suplente). VI –  Representantes  Docentes  do

Domínio Específico: Tatiane Silva Tavares Maia (titular) e vaga vacante (suplente); Fabrício Simplício Maia

(titular)  e  vaga vacante  (suplente);  Éverton Miguel  da Silva Loreto (titular)  e  vaga vacante (suplente);

Humberto Tonani  Tosta  (titular)  e  Ronei  Arno Mocelin  (suplente);  Kelly Cristina  Benetti  Tonani  Tosta

(titular) e Seline Nicole Martins Soares (suplente); Roberto Mauro Dall'Agnol  (titular) e (suplente) vaga

vacante. VII – Representantes Discentes: Rivaldo de Almeida Arruda (titular) e Priscila Aparecida Oviedo

Carrilho (suplente); Delano Prestes Bragagnolo (titular) e Alexandre Leonardo Stakonski (suplente); Tiago

Iltchenco (titular) e Tiago Acordi (suplente). VIII – Representante Técnico Administrativo em Educação:

Ricardo Osmar Voss (titular) Flávia Aigner Pan (suplente). Em votação, o conselho aprovou por 21 (vinte e

um) votos a favor e uma abstenção a composição do colegiado do curso de Administração. Atendendo ao
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que  estabelece  o  Regulamento  da  Graduação  será  publicada  resolução  homologando  a  composição  do

colegiado. 2.3 –  Homologação do Plano anual  de  atividades  dos docentes  do  Campus Chapecó.  A

presidente fez a leitura do documento MEM 209/ACAD – CH/UFFS/2017, que solicita homologação dos

Planos  anuais  de  atividades  dos  seguintes  docentes:  Asdrubal  Cesar  da  Cunha Russo,  Julia  Valeria  de

Oliveira  Vargas  Bittencourt,  Marcelo  Recktenvald,  Noeli  Gemelli  Reali,  Patricia  Pereira  de  Oliveira,

Pericles  Luiz Brustoli,  Rogério Vaz Trapp,  Rosiane Berenice Nicoloco Denardin,  Tatiane Silva Tavares

Maia, Vander Monteiro da Conceição. Em votação, os plano anuais de atividade dos docentes do Campus

Chapecó foram aprovados por unanimidade. 2.4 – Homologação do Relatório anual de Atividades dos

docentes  do  Campus Chapecó.  A presidente  realizou  a  leitura  do  documento  MEM  210/ACAD  –

CH/UFFS/2017 e MEM 207/ACAD – CH/UFFS/2017, que solicitaram  homologações dos Planos anuais de

atividades dos seguintes docentes: Adriana Remião Luzardo – parecer em 02 de outubro; Alexandre Augusto

Moreira Lápis – parecer  em 08 de agosto; Aline Cassol Daga Cavalheiro -  parecer  em 02 de outubro;

Andrey Luis Binda - parecer em 08 de agosto; Angelo Brião Zanela - parecer em 02 de outubro; Arturo

Fatturi - parecer em 02 de outubro; Asdrubal Cesar da Cunha Russo – parecer em 08 de agosto; Carlos

Roberto França - parecer em 08 de agosto; Edson Ribeiro dos Santos - parecer em 08 de agosto; Eleine

Maestri - parecer em 02 de outubro; Fabio Carminatti – parecer em 08 de agosto; Glaucio Adriano Fontana -

parecer em 08 de agosto; Jorge Luis Garcia Ferrabone - parecer em 08 de agosto; Julyane Felipette Lima -

parecer em 08 de agosto; Leandro Miranda Zatesko - parecer em 08 de agosto; Leonardo Rafael Santos

Leitão - parecer em 02 de outubro; Leoni Terezinha Zenevick - parecer em 02 de outubro; Liane Coliselli -

parecer  em 08  de  agosto;  Lisaura  Maria  Beltrame  -  parecer  em 08  de  agosto;  Maria  Lucia  Marocco

Maraschin - parecer em 08 de agosto; Milton Kist - parecer em 08 de agosto; Neide Cardoso de Moura -

parecer em 08 de agosto; Odair Neitzel - parecer em 08 de agosto; Patricia Pereira de Oliveira - parecer em

02 de outubro; Renato Viana Boy - parecer em 02 de outubro; Ricardo Monteiro - parecer em 02 de outubro;

Ricardo Machado, Rivael Mateus Fabricio – parecer em 08 de agosto; Rodrigo Dal Bosco Fontana – parecer

em 08 de agosto; Rogério Vaz Trapp – parecer em 09 de outubro; Rosiane Berenice Nicoloso Denardin –

parecer em 08 de agosto; Seline Nicole Martins Soares - parecer em 08 de agosto; Tatiana Gaffuri da Silva -

parecer em 02 de outubro. Em votação, os relatórios anuais de atividades dos docentes do Campus Chapecó

foram aprovados por unanimidade. Sendo quatorze horas e cinco minutos e não havendo mais nada a tratar,

foi encerrada a sessão, da qual eu, Noemia Salete Wismann, Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados,

lavrei a presente ata que, aprovada, segue devidamente assinada por mim e pela presidente.
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